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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,  
Πραγματοποιήθηκε εχθές 8/2/2023 τρίωρη συνάντηση στα γραφεία της Εταιρείας ΔΕΠΑ Υποδομών, μεταξύ της 
ΠΟΕ και των Πρωτοβάθμιων Σωματείων της ΔΕΠΑ Υποδομών με τη Διοίκηση της Εταιρείας που εκπροσωπήθηκε 
από την κα Barbara Morgante και τον κ. Ricardo Ubezio . Το θέμα της συνάντησης ήταν η μη ανανέωση των 
συμβάσεων επτά συναδέλφων.  
Οι εκπρόσωποι της Εταιρείας δίχως ίχνος διάθεσης ανάκλησης της απόφασης τους, μας περιέγραψαν εμμέσως 
πλην σαφώς τις προθέσεις τους για το εγγύς μέλλον . Μας τόνισαν ότι αξιολογούν τις ανάγκες της Εταιρείας σε 
προσωπικό και ότι αναγνωρίζουν ως οργανόγραμμα στην ΔΕΠΑ Υποδομών μόνο τους δύο υπαλλήλους με 
σύμβαση αορίστου χρόνου . 
Σε ερώτηση από πλευράς μας τι θα έπραττε (η Εταιρεία) εάν κατά την διαδικασία της αγοραπωλησίας υπήρχε ο 
όρος προστασίας των εργαζομένων, η απάντηση ήταν ότι πολύ απλά θα έδιναν ΛΙΓΟΤΕΡΑ ΧΡΗΜΑΤΑ στο Ελληνικό 
Δημόσιο.  
Προκύπτει αυτονόητα ότι το πρώτο έγκλημα απέναντι στους εργαζόμενους έγινε από την Κυβέρνηση, όταν εν 
μέσω θέρους και παρά την πλήρη αντίθεση της ΡΑΕ, με τροπολογία σε Νομοσχέδιο κατήργησε τους όρους 
τριετούς προστασίας των εργαζομένων και των εργασιακών τους δικαιωμάτων, όρος που υπήρχε στον 
διαγωνισμό. 
Να θυμίσουμε ότι το χρονικό διάστημα της τροπολογίας  η ΠΟΕ με παρέμβασή της, ζήτησε να παραμείνει ο όρος  
της προστασίας των εργαζομένων, θέση που αποδέχτηκαν και υιοθέτησαν τα κόμματα της αντιπολίτευσης, 
ζητώντας ξεκάθαρη προστασία για αορίστου χρόνου και εργολαβικούς εργαζόμενους, πρόταση που απορρίφθηκε 
από την Κυβέρνηση. 
Σε ερώτηση μας για τα κριτήρια των απολύσεων, μας δήλωσαν ότι αξιολογούν την «χρησιμότητα» της κάθε θέσης 
εργασίας και κάθε φορά θα πράττουν αναλόγως .Το εύλογο συμπέρασμα είναι ότι δυστυχώς οι 7 συνάδελφοι 
ήταν απλά το ορεκτικό και προφανώς ακολουθεί το κυρίως γεύμα … 
 

Συναδέλφισσες , Συνάδελφοι,  
Ο μόνος τρόπος για να κοπεί η όρεξη του θηρίου είναι η συσπείρωση, η ενότητα και το πνεύμα αλληλεγγύης 
μεταξύ των εργαζομένων. 
Ο φόβος που προσπαθούν να σπείρουν, έχει μοναδικό στόχο την απομόνωση των εργαζομένων, ώστε να 
αποτελούν εύκολη λεία στις ορέξεις του εργοδότη. 
Παράλληλα στα γραφεία μας  πραγματοποιήθηκε συνάντηση των Σωματείων της ΠΕΤΡΟΓΚΑΖ με το προεδρείο της 
ΠΟΕ και με τη παρουσία του Νομικού Συμβούλου των Σωματείων, με αντικείμενο συζήτησης τη διαδικασία 
σύναψης Ε.Σ.Σ.Ε. Συμφωνήθηκαν τα επόμενα βήματα που θα ακολουθήσουν με στόχο την όσο το δυνατόν 
γρηγορότερη υπογραφή Ε.Σ.Σ.Ε., αφού όπως όλοι γνωρίζουμε η Εταιρεία έχει επιδοθεί σε έναν αγώνα ώστε οι 
εργαζόμενοι να υπογράψουν δυσμενέστερες ατομικές συμβάσεις από αυτές που ισχύουν σήμερα . 
Η σύναψη Ε.Σ.Σ.Ε. είναι κορυφαίο γεγονός για όλους τους εργαζόμενους και γι αυτόν τον λόγο η ΠΟΕ δήλωσε 
στους εκπροσώπους των Σωματείων την αμέριστη συμπαράστασή και την βοήθεια της σε ότι της ζητηθεί σε όλα 
τα επίπεδα . 
Οι καιροί που ζούμε απαιτούν την μέγιστη συσπείρωση , αποφασιστικότητα και αγωνιστικότητα . 

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ    ΚΑΝΕΝΑΣ ΜΟΝΟΣ 
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